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                                                                    Начальнику

                                                                    КУРЭП «ЖРЭУ г.Барановичи»
                                                                    Полянину Ю.Г.
                                                                    ул. Советская, 59

Ходатайство


Администрация  (наименование организации)  ходатайствует о предоставлении жилого помещения (жилого помещения большего размера) жилого помещения в общежитии  работнику нашего предприятия (организации) … (Ф.И.О. работника) на состав семьи … человек, принятого на работу с … (номер  и дата приказа) по договору/контракту (на какой период). В случае увольнения (Ф.И.О. работника) обязуемся направить в адрес КУРЭП «ЖРЭУ г.Барановичи» не позднее дня увольнения извещение о прекращении трудовых отношений с работником (посредством отправки по СМДО или на электронную почту предприятия profkom@jreubar.by). 

Документы, необходимые для решения вопроса о предоставлении жилого помещения в общежитии, … (Ф.И.О. работника) предоставит самостоятельно.
          Гарантируем подписание договора и полное возмещение убытков по содержанию жилого помещения в общежитии, предоставленного нашему работнику… (согласно п.54 Положения об общежитиях), в связи с чем прилагаем подписанный договор о возмещении убытков (расходов) по содержанию жилого помещения в общежитии. 
          Учёт желающих получить жилое помещение в общежитии не ведётся в связи с отсутствием жилфонда  на балансе предприятия (организации).
Приложение:
1. Договор о возмещении убытков (расходов) по содержанию жилого помещения в общежитии (2 экз.).  
Руководитель








подпись
